



PRATICIEN CONTRACTUEL A LA PHARMACIE


PRESENTATION DE L’ETABLISSEMENT

Venez rejoindre un établissement dynamique et avec de nombreux projets !

Le CHD Vendée est le centre hospitalier de référence du département de La Vendée et l’un des plus importants centres hospitaliers non universitaires de France. Notre établissement propose une offre de soins complète et de proximité sur l’ensemble de ses 3 sites : La Roche sur Yon, Luçon, Montaigu.

Situé à 30 minutes de la côte atlantique et à moins d’1 heure de Nantes, le CHD Vendée, c’est 130 métiers incarnés par 5000 professionnels... et par vous aussi demain ?

PRESENTATION DU SERVICE :
La PUI du CHD Vendée dessert les 1 600 lits et places de l’établissement. Elle est présente sur les 3 sites géographiques et comporte plusieurs unités fonctionnelles : pharmacie centrale (La Roche Sur Yon, Luçon et Montaigu), pharmacotechnie (La Roche Sur Yon), stérilisation (La Roche Sur Yon) et radiopharmacie (La Roche Sur Yon). Les secteurs de pharmacotechnie et stérilisation sont certifiés ISO9001 depuis de nombreuses années.
Après votre arrivée, l’équipe pharmaceutique sera composée de :
- 5 pharmaciens dans le secteur médicament
- 3 pharmaciens dans le secteur dispositifs médicaux
- 2 pharmaciens en stérilisation
- 4 pharmaciens en pharmacotechnie
- 2 radio-pharmaciens en médecine nucléaire

VOS FUTURES MISSIONS :

À la suite du départ d’un pharmacien, la PUI recrute un pharmacien praticien contractuel temps plein pour le secteur stérilisation. Le poste est à pourvoir au 1er mai 2025 (ou avant, selon les disponibilités du candidat).

L’unité de stérilisation, implantée sur le site de La Roche Sur Yon, produit annuellement 5,6 millions d’unités d’œuvre, principalement pour 23 salles du CHD Vendée (bloc central, bloc obstétrical, salle hybride et plateau technique interventionnel). L’unité est certifiée NF EN ISO 9001 et 13485 depuis 20 ans.

En binôme avec un pharmacien PH expérimenté en stérilisation, les missions spécifiques à l’unité seront les suivantes : 
*Participer aux activités de routine de l’unité ;
*Participer à la mise à jour du logiciel (Optim Stérilisation) ;
*Participer aux actions de formation et d’encadrement du personnel avec habilitation aux différents postes (18 agents de stérilisations et 4 gestionnaires de production) et de l’interne en pharmacie ;
*Participer à la politique d’amélioration continue de la qualité au sein de l’unité, dans le cadre des certifications NF ISO 9001 et 13485 (logiciel Ennov, audit, suivi d’indicateurs) ;
*Participer à la gestion des dispositifs médicaux d’orthopédie (appels d’offre ou marché, suivi) ;
*Participer à la conception du futur service de stérilisation dans le cadre du schéma directeur immobilier de l’établissement
*Participer aux cellules de régulation du bloc, au CLIN, à la CUB.

Par ailleurs, des missions collectives pour le service seront demandées :
*Présences selon un planning déterminé sur un autre site du CHD Vendée 1 jour par semaine maximum (site de Montaigu ou de Luçon distants d’environ 30 km de La Roche sur Yon) avec validation et contrôle des dispensations de la journée y compris en rétrocession, gestion des appels de services ;
*Validation des ordonnances informatisées de différentes disciplines médicales selon un planning déterminé ;
*Participation aux réunions pharmaciens ;
*Participation aux astreintes de la pharmacie.

LES PETITS PLUS DU SERVICE :
En rejoignant la pharmacie du CHD Vendée, vous intègrerez une équipe dynamique, solidaire et porteuse de nombreux projets.
Vous participerez également aux actions du Réseau des Stérilisations de l’Ouest (NewGo) composé d’une vingtaine d’établissements partenaires.
VOTRE MEILLEUR PROFIL :
Qualification et diplôme :
- Pharmacien titulaire du DES de Pharmacie Hospitalière. Une formation et / ou une expérience spécifique en stérilisation serait un vrai plus !
LES BONNES RAISONS DE NOUS REJOINDRE :
Le CHD Vendée accompagne la formation continue des pharmaciens (participation aux congrès professionnels prise en charge par l’établissement, …).
Contact et Candidature :
Les candidatures (CV et lettre de motivation) sont à adresser par mail à 
- Dr TIPHINE Thomas - Pharmacien Chef de service : thomas.tiphine@ght85.fr
Pour plus de précisions sur le poste, vous pouvez contacter le Dr LEROUX Floriane, responsable de l’unité (floriane.leroux@ght85.fr).
N’hésitez plus, rejoignez-nous !
Ouverts à tous, nos postes sont handi-accueillants.
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