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Profil de Poste de Pharmacien Assistant spécialiste

Le Centre Hospitalier Troyes (CHT – Aube – 10), les Hôpitaux Champagne Sud (HCS) recrutent un pharmacien assistant à partir du 15 décembre 2021 pour une durée initiale de 2 ans qui pourra être renouvelée. 
Le CHT est un hôpital d’environ 1100 lits et places. Le CHT est hôpital support du GHT Champagne Sud (8 établissements)

L’équipe pharmaceutique de la PUI du CHT est composée de 12 pharmaciens et de 22 préparateurs. Un pôle PUI regroupant les 5 PUI du département existe pour la mise en place de projets structurant communs : dispensation robotisée et développement de la pharmacie clinique.



POSITION:

Pharmacien Assistant Hospitalier spécialiste placé sous l’autorité hiérarchique du Directeur des HCS et sous l’autorité fonctionnelle du Pharmacien gérant de la PUI de Troyes.
La PUI du CH de CHT est intégrée au pôle PUI des HCS géré par un responsable de pôle.


MISSIONS PRINCIPALES:

L’assistant spécialiste sera missionné sur le pôle approvisionnement- dispensation des médicaments – ATU – Médicaments dérivés du sang en collaboration avec les 2 PH du secteur afin de réaliser les missions suivantes :
· Le suivi des approvisionnements
· Le suivi de la dispensation  nominative des médicaments hors dotation (anti-infectieux, médicaments remboursables en sus des GHS, médicaments dérivés du sang, ATU
· La promotion des bonnes pratiques de pharmacie clinique (conciliation, éducation, entretien pharmaceutique au cours de la rétrocession). Il travaillera en étroite collaboration avec le pôle Qualité et Gestion des risques des HCS, notamment dans la gestion des événements indésirables médicamenteux.

Une polyvalence sur toutes les activités de la PUI sera également appréciée. 

Il participe à certaines commissions existantes au sein du CHT (Comedims, CLUD, CLAN …)

Il participe aux astreintes pharmaceutiques locales (ou éventuellement territoriales)

Il participe aux enseignements des étudiants en soins infirmiers de l’institut de formation (IFSI) du CH de Troyes, dans sa discipline. 



RELATIONS INTERNES:


Le poste d’assistant spécialiste nécessite de disposer d’un sens relationnel et du travail en équipe et de pouvoir, progressivement, travailler en autonomie dans les activités et les projets qui lui sont confiés. L’assistant en pharmacie s’investit pleinement dans les projets du service et du pôle en collaboration avec le pharmacien gérant de la PUI et le Chef de pôle. Il participe à l’encadrement des personnes en formation et en particulier les préparateurs en pharmacie.

L’obtention du diplôme d’Etat de docteur en Pharmacie, du diplôme d’études spécialisées de pharmacie (DES) option pharmacie hospitalière et l’inscription à l’ordre national des pharmaciens, sont un préalable avant la prise de fonction.


Les candidatures sont à adresser à :
Mr Guillaume Pradalié
Directeur des Affaires Médicales et de l’Offre de Soins des Hôpitaux Champagne Sud
Centre hospitalier de Troyes
Direction des Affaires médicales,
101 Avenue Anatole France
10 000 Troyes
Tel : 03 25 49 49 49

Renseignements sur le poste auprès de :


M. Lauby Vincent, Pharmacien gérant, Président de la CME du CHT
Chef de Service
Tel : 03 25 49 49 17
@ : vincent.lauby@hcs-sante.fr
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